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Суб’єктом господарювання 
видано фіскальний чек, в якому 

відсутній реквізит цифрового 
значення штрихового коду марки 
акцизного податку на алкогольні 

напої: відповідальність 

 
 
  

Травень 2025 

Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

 
Головне управління ДПС у Дніпропетровській 

області нагадує, що документ не є розрахунковим у 
разі відсутності в ньому хоча б одного з 
обов’язкових реквізитів, а також недотримання 
сфери його призначення. 

За порушення вимог до змісту розрахункових 
документів, а саме видачу фіскального чека, в 
якому відсутній реквізит цифрового значення 
штрихового коду марки акцизного податку на 
алкогольні напої, до суб’єкта господарювання за 
рішенням контролюючого органу застосовуються 
фінансові санкції у таких розмірах: 

- за порушення вчинене вперше – 100 відс. 
суми, на яку здійснено продаж товарів (робіт, 
послуг) та/або розрахунки при організації та 
проведенні азартних ігор з порушеннями; 

- за кожне наступне вчинене порушення –              
150 відс. суми, на яку здійснено продаж товарів 
(робіт, послуг) та/або розрахунки при організації            
та проведенні азартних ігор з порушеннями. 

Також, за зазначені порушення посадові особи 
та працівники торгівлі, громадського харчування              
та сфери послуг, притягуються до адміністративної 
відповідальності. 

 

  

 

 
  

 
  

 
 
  

  

 

  
 

 
 
  

  

 

  

 

  

 
 
 

 
 

 
 
  

  

 

  

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 


